



与平顶山学院签订战略合作协议

加强审计监督 做好“经济体检”

——平顶山市审计工作40年综述

平顶山市审计局成立于1983年9月6日。此后，汝州市、舞钢市、宝丰县、郟县、鲁山县、叶县、新华区、卫东区、湛河区、石龙区审计机构也相继建立。全市审计机关在市委、市政府和上级审计机关的正确领导下，紧紧围绕全市工作中心，聚焦主责主业，坚持解放思想、锐意进取、踔厉奋发、实干笃行，依法全面履行审计监督职责，在维护财经秩序、严肃财经纪律、提高财政资金使用效益、促进廉政建设、保障平顶山市经济和社会健康发展等方面作出了突出贡献。

40年来，全市审计机关共实施了18735个审计项目，上缴财政37.09亿元，核减固定资产投资项目投资额23.56亿元，提出审计建议并被采纳7524条。

平顶山市审计局自1992年以来连续24年保持省级文明单位称号，2017年成功创建全国文明城市，先后获评“河南省就业创业工作表现突出单位”“河南省巾帼文明岗河南省建功标兵”和“平顶山市‘经济社会发展目标考评先进单位’”等，荣获“五一劳动奖状”等多项荣誉。汝州市审计局多次获评“省优秀审计项目先进单位”，舞钢市审计局先后有9个审计项目获评省、市级优秀审计项目，宝丰县审计局荣立县政府集体三等功，郟县审计局荣获省审计厅优秀审计项目二等奖，新华区、卫东区、湛河区、石龙区审

计局在区委区政府综合考评中屡次被评为优秀单位。

始终坚持加强党的领导，做到如臂使指。40年来，全市审计机关始终把坚持和加强党的领导作为审计工作的基石，持续推进党对审计工作的领导制度化、常态化，自觉把党的领导落实到审计工作的全过程、各方面，不断强化审计工作的政治属性和政治功能，确保审计工作的正确政治方向。2019年1月，市委组建市委审计委员会，审计委员会办公室设在市审计局，指导推动全市10个县(市、区)成立了审计委员会，建立完善工作制度机制，不断强化党对审计工作的领导。认真履行市委审计委员会办公室职责，认真落实重大事项请示报告制度，提请市委审计委员会先后6次召开会议，研究审议重要事项、重大问题等，持续强化对重大审计工作的统筹协调和督促落实。

始终坚持强化审计监督，做到如影随形。40年来，平顶山审计机关始终坚持围绕市委、市政府工作中心，切实找准切入点和着力点，把审计工作置于改革大势、经济社会发展大局中去考量、谋划和推动，聚焦重大政策措施部署落实、防范化解重大风险、重大民生事项、国有资产保值增值、权力规范运行等，确保党中央重大决策部署到哪里、国家利益延伸到哪里、公共资金运用到哪里、公权力行

使到哪里，审计监督就跟进到哪里，着力推进审计监督全覆盖，做到应审尽审、凡审必严、严肃问责，以高质量审计监督服务保障全市经济高质量发展。

始终坚持抓好队伍建设，做到如雷贯耳。40年来，平顶山审计机关始终把党的建设和廉政建设摆在重要位置，组织开展了“争创审计机关两个文明建设”活动，开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育、学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，有力地促进了机关作风转变。特别是党的十八大以来，认真贯彻习近平总书记提出的“以审计精神立身、以创新规范立业、以自身建设立信”总要求，强化为国履职、为民尽责情怀，坚持依法审计，做实研究型审计，塑造职业精神，提高专业能力，持续强化纪律规矩意识，着力锻造一支忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍。

四十年栉风沐雨，四十年春华秋实。新起点新征程上，全市审计机关将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，更好履行审计监督职责使命，砥砺奋进、真抓实干，为大力推进中国尼龙城高质量发展和白龟湖科创新城高水平建设，“壮大新动能、奋进百强市”、建设现代化鹰城贡献审计力量。(张超 苏天庆)



河南省创新驱动科教兴省人才强省战略专项审计



郟县生态廊道审计



为“光荣在党50年”老党员颁发纪念章



开展宪法宣传活动

本版图片由市审计局提供